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Ilocneoosamenvnocmos pacuemog zpagpoanaiumuyeckum
memooom, ocnosannvim na kpueou Iupcona Il muna

Jlano: Psan na6monenuii 3a CB
Tpeoyemcsa: OneHUTD MapaMeTPhl pacipeaeICHUs — xcp , O'x*, Cv ¢ Cs*

Ilocneooeamenvrnocms pacuemoes

1. Psanm HaOmroneHuit paHXUPyeTCs B yOBIBAIOIIEM ITOPSIIKE

2. o popmyne p = (m/(n + 1))100%, tie m - NOPSAKOBLIA HOMED, & 1 —
YUCJI0 HAOIIOAECHUH, PacCUMTHIBAIOTCA OPAWMHATHI AMIUPHUUYECKON KPUBOU
00€CIIEUeHHOCTH

3. Ha kieryarky BEpPOATHOCTH HAHOCATCS TOYKU HSMIIUPUUYECKOM KPUBOU
pactpencnenud. Ilpu 3ToM Mo OCU OpAWHAT OMKIAObIEAIOMCA 3HAUEHUSA
camou CB, a ne mooynvnvie koagpgpuuyuenmst. 110 ToukamM IPOBOAUTCS
CIJIAKEHHAS] KPUBAas.



Ilocneoosamenvnocmo pacuemos cpagpoanaiumuyeckKum
Memooom, ocnosannvim na kpueou Ilupcona Il muna

4. Tlo crmaxeHHOM KpHMBOM ompenensrorcs 9wk
TPU OIOPHBIC OPJIMHATHI 151 00€CTIEYEHHOCTEMN

~5,50,95%, Te. X, X

200

s X

DTO MO3BOJIIET COCTABUTh YPABHEHUS IS
OLIEHKH TNapaMeTpoB (x_, ax*,Cv,* C’) mo
bopmyie

X =t o +m
p PP x

HMTak, MOXKHO 3amucarb, 4YTO

5 5 .  CD-

5 t 0' +Xx
cp.

t 50, +x

3,[[601: o Lsp t95 — HOPMHPOBAHHBIE OPJIMHATHI KPUBOW OOECIEUYECHHOCTEM
[Tupcona III Tuma, KOTOpbIE ONPEIEIISIIOTCS IO TAOJIHIIE



Ilocneoosamenvnocmos pacuemog cpaghoananumuyecKum
memooom, ocnosannvim na kpueou Iupcona Il muna

5. PaccunTeiBaeTcs KOO(QQMUIMEHT CKOIIEHHOCTH S

S = (xp + X100-p ~ 2x50)/ (x5 B x95)

Tak kak y Hac 00eCrIe4eHHOCTh MEPBOM OpAMHAThI paBHA 5%, TO
S = (x5 T X5 szo)/(xs - x95)

IIOJACTAaBJISASI BMECTO X 5 X 50 xg 5 (bOopMYyIIbI, 3alIMCAHHBIC BBIIIE, MTOTYUYUM
b b

S = (t5 Tl — 2t50)/(t5 - t95)

6. 3uas S u p 1o TabnuiEe HOPMUPOBAHHBIX OPAMHAT s KpuBoii [Tupcona 111
TUIA HAXOJATCSl 3HAYEHUsI KOA(DPUIIMEHTa aCUMMETPUU Cs*. T.o., HaxonuTCA
nepBas OLCHKA MapaMeTpa paclipeieiCHUs

7.3uas § u p no Tabiuie HOPMUPOBAHHBIX OPAMHAT s KpuBoii [Tupcona 111

THUIIA HAXOIATCA Takxke [ s, t 50, t 95



Hpunoxcenue 1
Hopmuposaussie opauHaTsl KpuBoii obecieuennocreit [Inpcona III THna,

t,=f(Cop); 1, =(x, - %)/ o= (k,~1)/C,

ObGecnevyeHHOCTS, P %
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=233
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-3,38
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-2,81
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-2,27
-2,02
-1.79
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=139
-1,24
=111
-1,00
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-0,83
0,77
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—0,67

0,51
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-0,39
—0,34
0,27
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-0,17
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0,00
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0,11
0,17
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0,45
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0,76
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IHocaeoosamenvnocms pacuemog cpaghoananumuuecKum
memooom, ocnosarnnvim na kpueou Iupcona Il muna

8. Beruuras Apyr oT Apyra ypaBHEHHs X, = [, o-x* + X, 1x
MOJIy4YUM OLIEHKY BTOpOro napamerpa - CKO

O.x* - (x5 B x95)/ (t5 - t95)

9. Ouenky MO HaxoauM U3 TPETHETO YPABHEHUS, 4 UMEHHO: X

*
= +
95 t95 O-x xcp. ?

*
50 t50 O-x + xcp.

xcp. B x50 - t50 O.x

10. C yaerom opmynsl Toro, uto C = 6 /m_ TOIY4INM, YTO

% %
C =0 /x
y x T cp.



Ilocneooeamenvrocmov nocmpoeHus
ananumuueckou kpuesou pacnpeoenenusn Ilupcona Il muna

% %
Hano:x ,o0 ,C C
cp’” X v,

S,

"t 15, 1, pana CB (TombKo uTO ompenenuim)

Tpeoyemcsa: I1oCTpOUTh aHATUTUYECKYEO KPUBYIO PACIIPEICICHUS

1. Omnpenensiem X $ X 50° X g5 1O dbopmynam
x5 - t5 O-x + xcp.

*
= +
x5 0 t5 0 O-x xcp.
*
= +
x95 t95 O-x xcp.

M HAHOCHM MX Ha KJIETYaTKy BEpPOSATHOCTH pacmpesaescHus. IIpoBogum 1o
ATUM TOYKaM CIJIAKCHHYIO aHAIIMTHYECKYIO0 KPUBYIO PACIIpEICICHUS.



I'pagpoananumuueckuit memoo
HA OCHOBEe MpPexXnapamempuiecKoil
J102apumuueckoi Kpueou pacnpeoeieHus

0 ¥V storo Buma pacnpeaeneHus TPETHI TTapaMeTp ( tl) HE BIMUSAET Ha popmMy
KpUBOM OOECIIEYEHHOCTH, a JIMIIb OPUBOJAUT K cABUTY 1o ocu X. [loaTomy,

JUIS 3TOTO BHA pacupenesieHus KodQPUIMEHT CKOIIEHHOCTH .S 0JHO3HAYHO
3aBUCUT OT KO3 PuureHta acummerpuu. [103ToMy MOXKHO MPUMEHUTH TOT
e croco0, kak u 1y kpuBoil [Tupcona III Tuma u coctaBUTh TaOIUIIBI

0 T.o., 3HaueHns k03(PPHUIMEHTa CKONIEHHOCTH .S, BBIUMCICHHBIE HA OCHOBE

ONIOPHBIX OPAUHAT t t50 t95 JIOTHOPMAJIBHOTO PACIIPEACIICHUS B

3aBUCUMOCTH OT Koacf) ¢dbuImeHTa acUMMETPHUHU C ONPEACISAIOTCS  TI0
TaOJIUIIE



3HaveHuns ko3 puumeHTa CKOIMEHHOCTH S,
BbITMC/JICHHBIC HA OCHOBE ONMOPHBIX OpAMHAT 7, I, I,
JIOTHOPMAJIBHOI'0 pacnpeaejeHuss B 3aBUCUMOCTH OT

Ko3(ppunmenta acummerpun C

HopmupoBaHHbIe HopmupoBaHHBIC

[ 8- Y OPIAHHATHI I, L S OPJIHHATHI £,
5% | 50% 95 % 5% 50 % 95 %
0 0 1,64 0 ~-1,64 1,9 0,41 1,89 -0,23 ~1:12
0,1 0,03 1,67 —0,02 -1,62 2,0 0,42 1,89 -0,24 -1,10
0,2 | 0,06 1,70 -0,04 -1,59 2.1 0,44 1,89 -0,24 -1,08
0,3 | 0,09 1,72 -0,06 -1,56 2,2 0,45 1,89 ~0,25 --1,06
04 | 0,11 1,75 -0,07 —1.53 2.3 0,46 1,88 -0,25 ~1,04
0,5 | 0,14 1,77 —0,09 —1,49 2,4 0,48 1,88 | —0,26 —1,02
0,6 | 0,16 1,79 -0,10 -1,46 25 0,49 1,88 -0,26 -1,00
0,7 | 0,19 1,81 -0,11 —1,43 2,6 0,50 1,87 -0,26 —0,99
0,8 | 0,21 1,82 -0,13 —1,40 2,7 0,51 1,87 -0,27 -0,97
0,9 | 0,23 1,84 -0,14 —1,37 2,8 0,51 1,86 -0,27 -0,96
1,0 | 0,25 1,85 -0,15 -1,34 2,9 0,52 1,86 -0,27 -0,95
1,1 0,27 1,86 0,16 —1:51 3,0 0,53 1,85 -0,28 0,93
L2 | 0,29 1,87 -0,17 -1,29 3.2 0,55 1,84 —0,28 -0,90
1,3 | 0,31 1,88 -0,18 —-1,26 3.4 0,56 1,83 —0,29 —0,88
1.4 | 0,33 1,88 -0,19 -1,23 3,6 0,57 1,81 -0,29 —-0,86
1.5 | B33 1,89 -0,20 -1,21 3,8 0,58 1,80 -0,29 0,84
1,6 | 0,37 1,89 —0.21 -1,18 4,0 0,59 1,78 0,29 —0,82
1,7 | 0,38 1,89 -0,22 -1,16 4,5 0,62 : B -0,30 -0,78
1,8 | 0,39 1,89 -0,22 -1,14 5,0 0,64 1,71 -0,30 -0,74




I'pagpoananumuueckuit memoo
HA OCHOBE MpexnapamempudecKkol
J102apumuueckoil Kpugou pacnpeoesieHust

[ MGTOI[I/IKa oTJIM49acTCsiA TCM, YTO 3CCh HY’KHO JOIIOJIHHUTCIIBHO
BBIYUCIINTH CABUI 4, KOTOpI)IfI BBIYUCJISACTCA 110 CI)OpMy.TIe

a= (x5x95 = Xsp 2)/(x5 T Xgs - 2x50)

[ JlampHEHIINA pacdeT BEASTCS IO TOM KE CXEME.



Ilocheoosamenvnocmo pacuemog zpaghoananumuyecKkum
MemooOoM HA OCHOBE MPEXNAPAMEemMPUUECKOU
J102apumuueckoi Kpueou pacnpeoeieHus

JMano: Psan na6monenuii 3a CB
Tpebyemcsa: OUeHUTh TapaMeTPhl PACIIPEACTICHUS — X, 0 Cv’ C
Ilocneoosamenvnocme pacuemoes

1. Pa1 HaOMIOCHUN paHKUPYETCS B YOBIBAIOIIIEM MOPSIIKE

2. Tlo dopmyne p = (m/(n + 1))100%, rne m - nopsinxossiit Homep, a 1
— YHCJIO HAOJIOACHUM, PACCUMTHIBAIOTCA OPJMHATHI AMIUPUUECKON KPUBOM
00€CIIEYCHHOCTH

3. Ha knerdarky BEPOSATHOCTM HAHOCATCA TOYKHM HSMIMPUYECKOW KPUBOU
pacnpenenenus. [Ipy 3ToOM MO OCUM OpAMHAT OMKAAOLIEAIOMCA 3HAYEHUS
camoit CB, a ne mooynvnvie koIgppuuuenmot. 110 TOUKaM MOPOBOJUTCS
CIUIaXKCHHAs1 KpuBas

4. Tlo crmakxeHHOW KPUBOW OIPEACIAIOTCA TPU OINOPHBIE OPAWMHATHI IS

oOecrieuennocreir — 5, 50 1 95%, To ecTb X, X_,, X
’ ’ 5 V50 95



Ilocheoosamenvnocmos pacuemog zpaghoananumuyecKkum
MemoooM HA OCHOBE MPEXNAPAMEMPUUECKOU
J102apumuueckoi Kpueou pacnpeoeieHus

5. ng oueHkrn kKod(p@UIMEHTA aCUMMETPUM PACCUMUTHIBACTCS KOIDPUIIUCHT

CKOIIEHHOCTH S
S =(”‘:54_"‘795_2)‘50)/ (x5—x95)
6. 3mas S wu p 1o Tabnuue HOPMHMPOBAaHHBIX OpAMHAT IS

TpeXnapaMeTPUIECKON JIOTapU(PMUYECKON KPUBOWM paclpeaesiCHUs] HaXOIUM

3HaYeHHE KOOPPULMEHTa aCUMMETPHUN CS*, a Taoke [ 5 t 50 t 95

7. Beiaucisem olieHKy Broporo napamerpa — CKO 1o popmyiie

O-x* = (X5 - Xt - 1))



Ilocheoosamenvnocmos pacuemog zpaghoananumuyecKkum
MemoooM HA OCHOBE MPEXNAPAMEMPUUECKOU
J102apumuueckoi Kpueou pacnpeoeieHus

*

8. Ouenka MO HaxoaUTCsT W3 TPETHETO U3 YPABHEHUS xcp. =X 50 " t 50 O'x

% %
9. Koa(pduimeHT BapualdM pacCUUTHIBACTCS IO (popMylie Cv = O'x /xcp

10. Ecau Ha ocHoge >mux OUCHOK HYJHCHO pdaccdumadanisv OPaMHCZmbl
AHATUMUYECKOU Kpueoﬁ 06€C7’l€'—l€HHOCWlu, TO AOIIOJHHUTCIBbHO BBIYUCIIACTCA

casur @ 1o gpopmye

_ 2
a= (x5x95 = Xsp 4 (x5 + Xgs - 2x50)

Jlanee nmo cxeme, kKak ObLIO U3JI0KEHO MO MeToxy kKpuBou [Iupcona 11 Tuna.



I'pagpoananumuueckuit memoo
Ha ocnoee Kpueou Kpuuxkozo-Menkens

0 V sroro Buaa 3aBUCHMOCTH HET OJHO3HAYHOM CBSI3H MEXIY KOI(DHUIIMCHTOM

aCUMMETPUHU CS 1 KO3 (PUIIMEHTOM CKOLIEHHOCTH S

0 ITostomy, Hapsgy ¢ OOBIYHBIM KOI(DPHUIIMEHTOM CKOIIEHHOCTH S .

PaCCUMTHIBACTCS TaKKe KOAPDUIIMEHT S 2>
S,= 2x5/(x5 —Xg5) = 2k5/(k5 B k95)

0 Ilpu ¢ukcupoBaHHOM 3HAYCHUU Cs/Cv KO3 PUITUEHT S 5 OMHO3HAYHO
3aBUCHT OT . 3aBUCUMOCTbD 3Ta MPEACTABIISICTCA B BUJIE HOMOTPAMMBI

[0 Taxkum oOpa3om, paccuuTaB Suls 5 MOXHO IO HOMOTPaMME OIEHHTH
’

coornomenne CS/CV. [Ipy 5TOM HYXHO 3HAUEHUE Cs/Cv OKpyTIIATh 10 0,5

[ Ecinu 3Hauenue kosdduimenta ckouennoctu $>0,6, to C >1. B s1oii cutyanuu

ouenka CS/CV sBusercs KpalHE€ HEHAJEKHOW W CIEAYET OTKA3arhbCs OT

pacueta TrpaoaHAIMTUYECKUM  METOJOB (MOXKHO IIPUHATHL  paliOHHOE
cooTtHomeHnue Cs/Cy)



I'pagpoananumuueckuit memoo
Ha ocHoee Kpueou Kpuuxozo-Menkena

0 Ilpu dbuxcupoBaHHOM Cs/Cy umeer mecto opHO3HAYHAS 3aBHCHMOCT

MEXTYy KO3((PUIMEHTOM BapHalluu Cvu K02()(PUIIMEHTOM CKOLIEHHOCTH .
DTa 3aBUCUMOCTb MpEIACTaBIsSIETCS B BuUAe Ta0Onuibl. [Ipu M3BECTHBIX

snauernsix CS/CV u S no tabmuie MOKHO OnpeaAcanuTb Ko3P UIUEHT

Bapualmu Cv

0 Jlyst pacdera cpeaHETo 3HAUCHHUS HEOOXOIUMO TI0 TAaOJIHIIe OpANHAT KPUBOI
obecrieueHHOCTH  Kpukoro —  MeHKens  ONpenesiuTh  MOJYJbHBIN

0 =
ko3 punment 50% obecneueHHOCTH k 50. Torna xcp. X 5 / k 50

0



Homorpamma i onpeneseHuss coorHoumenusi Cs/Cv
B 3ABUCHUMOCTH OT KOIPPUIHUEHTA CKOIIEHHOCTH S U
nmapamMerpa S, 1yis1 KpuBou Kpuikoro — Menkesi.

T ]
5.5 ]
|
5.0 - i
4.5 |I :'
4.0 || h
(1 N\
2.5 F& \\ N, : } E
LAY AN\ ]
1.5 \\i\\\\\\ .
N
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3HauyeHus KOAPPUIUMEHTA CKOIIECHHOCTH S
B 3AaBUCHUMOCTH OT Cv U COOTHOIIICHUSA CS/CV
1JIs1 KpUBOM o0ecnieueHHOCTH Kpuiikoro - MenkeJist

> x °

P Coornowmenne C, /C,

} 0.5 1 2 3 4 5 6
0,1 0,027 0,036 (1,055 0,6a1 0,068 0,091 0,152
0,2 0,030 0,056 0,113 0,163 0,198 0,238 0,270
0,3 0,041 0,084 0,169 0,229 0,286 0,326 0,356
¢4 0,050 0,113 0,226 0,298 0,348 0,378 0,402
0,5 0,074 0,156 0,279 0,357 0,403 0,427 0,443
.6 0,114 0,206 (0,335 0,409 0,450 0,464 0,481
0,7 0,197 0,270 0,390 0,461 0,488 0,489 0,508
0.8 D,358 0,445 06,504 0,527 0,538 0,539
0,9 0,456 0,506 0,546 0,561 0,563 0,571
1,0 0,562 0,565 0,586 0,595
k1 0,663 0,618 06,623 0,625
1.2 0,754 0,667 0,658 0,652
1.3 0,823 0,715 0,689 0,679
1,4 0,871 0,760 0,719 0,704
1,5 0,904 0,796 9,746 0,726
1.6 0,930 0,823 06,772 0,74%

17 0,952 0,856 6,795 0,768
1,8 0,969 0,882 0,817 0,786
1.9 0,983 0,902 0.837 0,803
2,0 0,996 0,920 0,855 0,819




Ilocneooeamenvrnocmo pacuemos
epagpoananumuyeckum Memooom Ha OCHOBE KPUBou
Kpuukozo-Menkens

Jano: Psan nHabmroneHui

Tpeoyemca:  OueHUTb  TapaMmMeTpbl  paclpefelieHus 10 KPUBOM
ob0ecnieueHHOCTH Kpuiikoro — MeHnkens.

1. Psaj1 HaOMIOEHUM paHKUPYETCSl B YOBIBAIOILIEM ITOPSIJIKE

2. Ilo popmyne p = (m/(n + 1))100%, e m - NOPATKOBBIA HOMED, & 1 —
YUCIIO HAOMIOJCHUHN, PAaCcCUMTHIBAIOTCA OPAWHATHI SMIIUPUUYECKONM KPUBOU
00€CIIEYEHHOCTH

3. Ha xierdarky BEPOSTHOCTH HAHOCSITCS TOYKH SMIIMPUYECKON KPHUBOU
pacnpenenenus. [Ipy 3ToM 10 OCH OpAWHAT OMKIAOBIEAIOMCA 3HAYEHUA
camoit CB, a ne mooynvuvie koagppuyuenmot. 110 TOUKaM TPOBOIUTCS
CITIa)KCHHAs! KpUBasi.

4. Tlo crma)x€HHOW KPHUBOW OMNPEACISIOTCS TPU OMOPHBIC OPAWHATHI IS
o 0
oOecrieuennocteit — 5, 50 u 95%, 1O ecTh X 9 Xsp Xgs



Ilocneooseamenvrnocms pacuemoe
zpaghoananumuyeckum Memooom Ha 0CHOBE KPUBoUl
Kpuukozo-Menkena

5. PaccunteiBaeTca KO3(PUIUEHT CKOMEHHOCTH .S 10 hopMyIie
S = (x5 T X5~ 2x50)/(x5 - x95)
6. PaccunteiBaeTca kodppuuueHr S , 110 dbopmyiie

S8y = X (X5 — X)) = 2k / (ks - Ky
7.3nas.8 1.8, no Homorpamme onpenensercs coornomenue C /C

8. ITo Tabnuie 3HaueHNs KOY(PPUIMEHTA CKOIIEHHOCTH .S B 3aBHCUMOCTH OT Cv

u coornomernus C/C — nns xpusoil obecneyennoctn Kpuikoro — Menkers
onpeaensieTcss Ko3pPUIUUEeHT Bapralnu

9. Ilo Tabaumam kpuBoi odecnedyeHHOCTH Kpuiikoro — MeHkens (CM. JIeKIuo 3)
onpenenseM k s

10. ITo hopmyne xcp. =X, /k 59 OTIPEETIACTCS CpeIHee 3HAUCHHUE CB - xcp.

Pacuem opounam aumanumuueckou Kpueou o0becnedeHHOCmuU Npou3Bo0UmMcs o
cxeme, U3N0NHCEHHOU 8 NPedblOYUWUX IeKYUSX.



OoOparHasi M0CJ1eI0BATEJIHLHOCTh PACYETOB

1. Ilo mony4yeHHBIM OIICHKAM (xcp, C, C/C) no tabmuie OpAUHAT KPUBOM
obOecrieueHHocTe Kpunikoro w  MeHKenss Onpenenstorcss MOYJIbHBIE
KOA(PHUITEHTHI

2. YMHOXXaeM MOAYJIbHBIN KO3 dUIIMEHT Ha xcp U TOJIydyaeM pacueTHOe
sHadenue CB mia 5%, 50% u 95% obecneueHHocTei

3. HaHocuM TIONyd€HHBIE 3HAYECHUS HA KIETYATKy BEPOATHOCTEW U
MMPOBOJMM AHAJIMTUYECKYI0 KPHUBYIO pacnpeneiaeHus no Kpuukomy —
MeHKeTro

Xoms epagoananumuveckue memoowvl ABAAOMCA 00CMAMOYHO NPOCMbIMU U
HA2NAOHBIMU, UX HYICHO NPUMEHAMb C OCHIOPONCHOCMbIO, MAK KAaK
NpoBeodeHUe  CINANCeHHOU  AMNUPUYECKOU  Kpusou  6ce20d  HOCUM
cyOvekmusHbll Xapakmep u mpebyen onpeoeieHHblX HABbIKOS.



OpaMmpaarbl KpuBoHM o0ecnevenHocTet Kpuuxoro — Menxesrn
(rpexmapaMeTpHM4YeCcKOro raMmmMa-pacnpemae;JIeHuA)

B MOAYJIbHBIX Ko PPpuunecHnrax,

Cs/Cv = 2,0

KoadghuumenT sapuamnmu, Cv

P %%
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 | 0,9 1,0

0.01 1.42 1,92 2,52 3.20 3.98 4.85 5.81 6.85 7.98 9.21
a,1 1,34 1,73 2,19 2,70 3,27 3.7 4.56 s,3Q 6,08 6,21
0,3 1,30 1,64 2,02 2,45 2,91 3,42 3,96 4,55 5,16 5,81
0,5 1,28 1,59 1.94 2,32 2,74 3,20 3,68 4,19 4. 74 5.30
1,0 1,25 1.52 1,82 2,16 2,51 2,89 3,29 3.71 4,15 4,60
3 1,20 1,41 1,64 1,87 2,13 2,39 2,66 2,94 3,21 3,51
s 1,17 1,35 1,54 1,74 1,94 2,15 2,36 2,57 2,78 3,00
10 1,13 1,26 1,40 1,54 1,67 1,80 1,94 2,06 2,19 2,30
20 1,08 1,16 1,24 1,31 1,38 1,44 1,50 1,54 1,58 1,61
25 1,06 1,13 1,18 1,23 1,28 1,31 1,34 1,37 1,38 1,39
30 1,05 1,09 1,13 1.16 1.19 1.21 1.22 1,22 1,22 1,20
40 1,02 1,04 1,05 1,05 1,04 1,03 1,01 0,984 | 0,955 | 0,916
50 0,997 | 0,986 | 0,970 | 0,948 | 0,918 | 0,886 | 0,846 | 0,800 | 0,748 | 0,693
60 0,972 | 0,938 | 0,898 | 0,852 | 0,803 | 0,748 | 0,692 | 0,632 | 0,568 | 0,511
70 0.945 | 0,886 | 0,823 | 0,760 | 0,691 | 0,622 | 0.552 | 0,488 | 0.424 | 0,357
75 0,931 | 0,858 | 0,784 | 0,708 | 0,634 | 0,556 | 0,489 | 0,416 | 0,352 | 0,288
80 0,915 | 0,830 | 0,745 | 0,656 | 0,574 ) 0,496 | 0,419 | 0,352 | 0,280 | 0,223
20 0,873 | 0.754 | 0.640 | 0,532 | 0,436 | 0,352 0,272} 0,208 | 0,154 | 0,105
95 Q,842 ) 0,696 ) 0,565 | 0,448 | 0,342 § 0,256 ) 0,181 | 0,120 | 0,082 | ©,051%
97 0,821 | 0,660 | 0,517 | 0,392 | 0,288 | 0,202 | 0,139 | 0,088 | 0,046 | 0,030
99 - 0.782 | 0,594 | 0,436 | 0,304 | 0,206 | 0.130 | 0,076 | 0,040 ( 0,019 | 0,010
929.5 0,761 | 0,560 | 0,394 | 0,269 | 0,166 | 0,099 | 0,054 | 0,027 | 0,012 | 0,005
99,7 0,748 | 0,537 | 0,374 | 0,240 | 0,144 | 0,082 | 0,042 | 0,019 | 0,008 | 0,003
929.9 0,719 | 0,492 | 0,319 | 0,192 | 0,107 | 0,052 | 0,027 | 0,008 | 0,004 | 0,001




CIIACHUB0 34 BHUMAHHUE!



